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(i) 直線 AB
.

AD は A を 通る かば = 1 の 接線 の ため

それぞれ y = - 1
,

水 = - 1 である
.

T

.

'

. < BAD = さ

(2) 四角形 ABCD は 直線 BD に関して 線対称である
。

CD = j の とき .

AD = j
.

このため
.

D ( ー いる )

また . B ( l - 1 ,
- 1 ) であり、

5
直線 BD は O を 通る ため l = さ

よ 、 て tan < ABD
= る 、

2 -

J

< ABD = もより
.

tan 0 =

にぼ
= f
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(3) 直線 BD は 〇 を 通る ため 、

B (l - 1 、 い)
、
DH, t )

ここ で 四角形 ABCD の 面積 が 6 の とき
、

△ ABD = さ t.lt さ -6

i. で -61+6 = 0

i. l = 3 ± P

この とき
、 .
Tan < ABD = 2 〒B

2 (2〒B)1.it
an 0 t

, _ し たが
二 士

0 は 鋭角 の ため
.

tan 0 > 0 より f = 3 +F .

を心す

この とき O = f
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an、
-.- Ian l - Ian + 5

= {
- Ian +5 ( an 20 の とき )

,

Ian t 5 ( an < 0 の とき )

い) G 、
こ

さ の とき 代入 し て 計算する と
、

G = Y 93 = - Y と なる

(2) - 2 ± an E - 1 の とき
.

9
Cm < O より Cm = Ian +5 i 4 E Out、 E さ

3
Cm 、
70 より One = - Jan t

5

3 5
、 _※ an - 1= - Yan - 三

(3) n < m のとき
. G > O より

.

3
Cm+ 1

=
-

z
an + 5 ( len Em- 1 )

これ を 解い て an = 2 + ト ÷ザ ( 1 ← ne m )
m は 2 十 人哥を O を 満たす 最小 の 自然数 の ため

m = 14
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(4) 94
= - Y より - 2 ± 94 E - 1 を 満たす

、

また
、

(2) より -2 E GE - 1 ならば - 2 E an+2 E - 1 と なる
。

この ため。
数学 的 帰納法 により

.

2k 2 14 の とき
.

- 2 E One - 1

5
よ 、て (2 ) より 9が2

= - I Oak - I
i ( ask.at TY) = - f (an +列

よて k 27 のとき

Gak =
- ft ( a 、4

十判 ( 一 判
"

-.-が斌が
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以下 、 Wi = o.us
= T.ws

= T.NET

f. に) = 1 - 3x
、

f。 (x) = 1 -20し

f. (っし ) = 1 -2×+2が 、 £ (x) = 1 - 3が 5で と 表記 する

(1) 9 .
. . .

. .
Goo の 平均 値 は

も wifi いい
に 1

46
( いるり 十 器 ( 1 - 2x ) + 威 ( に るいが ) + t (いがが)二、。 。

5
= II - J x + 1

=

t ( x た 事2

よ、て この 関数 は つに 事 で 最小値 _ 事 を とる

(2) h
, . . . .

Goo の 平均 値 は
.

4

点 で Ifi しか dx
= I 善wifi にい dx
= I (知 っけ し ) dx = 一 だ 慶早進学 塾



= ら (知 っけ し ) dx
1

= ー た

If、
いい dx = - I II (x) dx = 0

は田 dx = る ! たしか dx より
、

2

4

分散 は 点 m (作 Y - H ) = j
4

G . . . 、
Goo の 平均 値 は 点 wifi ( 1 ) = - 1

.

f. い ) = - 2
.

f. (りこ - 1 § ( 1 ) = 1 名 ( 1 ) = 3

むて 共分散 は

出た (㷔っがた )仙川
i = 1

浩 乱 +酢 + t . 5 減

(3) .fi (りく O つまり i = 1
.

2 と なる 確率 は 書 = f

l.fiいく 0 かっ ffi (っりく 0 つまり i = 1 と なる確率は j
い

よて 求める条件付 確率 は j =

〒
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4
い) 浦 = 俘) 沙州 より

△ OAB = { 間に (T.si = 姿

(2) 0
.

A
,
B

,

C が 同一 平面 上 に ある とき
、

T
= s T +

u 減 を 満たす 実数 s
.
u が 存在する

川弘州 頫川が
これ を 解い て

、

たら

この とき C の 座標 は ( か
、 が 、
判

(3) C が な 平面 に ある とき 6 + 2t = 0 で -3

この とき C ( 5.13.0) である 。

ここで E = 誾 は 浦 と 河 に垂直 な ベクトル であり

ど = 儵 ) - f P '

と おける
。

このため V = ゴ 連 、

2枠 = 22
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C
(4)

G
•

B

Co が
。

A

(2) の とき の C を G
.

(3) の とき の C を G と する
。

四面体 0ABC の 体積 を V
'
と する と

.

v
' くで 1 t.tl
F

=

s
=

事
65 67

これ が 3 に 等しい とき
、

t = - 〒 、 〒
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い) が '

log が +2 、 log (ザ
= logs

い が( log 3) x - 2 (log 3 ) で
ニ
な彧

3

y

整理 し て
. ま こ 払 ) = 一 (が ) を ( ついで)

(2) a = 2
. p
- 0 の とき

、 fa ) = - x ( x +4 ) である
.

(min ) は
. | y

はいり を 満たす領域 D に 含ま れる

xty > 。

格子点 である 、

、、 y

t.in.

y _ x

y =が+4 x

領域は 図 の 斜線部分、

ただし 、

境界 の My = 0 の 部分 を 含まない

よ ~ O < m < 5 であり
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(min ) の 仔数 は

もし( - m44m ) 十 m) = 2 0
m = 1

29- 2

(3) y = fa ) = 一 (が ) ( ついで )
2

t (2が ) 2 である

(i) p
< の とき

。

竿たか が より
、

y = GM は ついで で 最大値 (が ) 2
"

を とる
。

よって 条件 を 満たす とき
、

- (が ) が
"

e が i
. P 2 - 2

に I
が 1 かつ P は 整数のため

、

一 でも PE - 2

(i) P
= t の とき f ) = 0 < が より 条件 を 満たす

(iii) p 〉 - 1 の とき
、

0 く がく で「 '

より

なみ) は = が" で 最大値 (がり 22" を とる

よ 、 て 条件 を 満たす とき

(が )で ± 2
39
i 、 p s が 、

l
さ

Pat が P は 整数より 0 ± p ← が-1
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(i) (ii)(ii) より

- が2
= p e

が-1

お て 最大 値 は が-1 最小値 は 一

2
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(1) ・ x < 0 の とき

つけ 1

Fa」 = 計 f (t) dt = - I が 、 x

・ N 20 の とき
、

1 N 1

F (x) = 当 十 fC-tidttfCt-2@t-ii.x

きっに x ( x 20 )

(2)
y
,丶

C : y = F(x )たりな蕪l : y こっけ2

:
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PC - 2 . 0 ) 、 Q (2 ,

0 ) で ある 。

FI - 2) = | に ) t 1 - 1 1 - 1 = 1 より
、

接線 の 方程式 は
. y = x + 2

.

2な

i. S = ら
坂

( っけ2) da - f F(x ) dx
- 2 -2

= ド
び

ぼ - x ) dx ((い) dx 一行
に

脈) は 奇 関数)
-2 2

= 8 to

M が S を 2等分 する とき の R の 座標 を (かな ) とする

図 の 斜線部分 の 面積 は △ PQR の 面積 に

等しい こと に 気 を つける と
_

△ PQ R = 2y
= さ ( 8 + 諐 )

÷ y = 2 十 毎
R は y = が 2 上 の 点 より 12 ( 咸

.

.繭
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